



## В Долгоруковском районе местный житель подозревается в смертельном избиении пенсионера



Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, 28 июня 2023 года при тушении пожара в частном доме по улице Мира в селе Долгоруково обнаружено тело 65-летнего хозяина, смерть которого, согласно выводам экспертов, наступила в результате тупой травмы грудной клетки. При осмотре места происшествия следователем и криминалистом регионального СК России получены сведения о криминальном характере смерти мужчины.

Причиной пожара, предположительно, стало возгорание от керосиновой лампы, которую



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

хозяин дома использовал для освещения.

В ходе оперативно - разыскных мероприятий установлен подозреваемый в особо тяжком преступлении. Им оказался 25-летний ранее судимый за кражи и хранение наркотиков. При предъявлении улик он признался в содеянном, подтвердив показания при их проверке следователем на месте происшествия.

По версии следствия, днем 27 июня 2023 года подозреваемый встретил потерпевшего в магазине, когда тот расплачивался за продукты питания наличными деньгами. С целью хищения он ночью пришел в дом одинокого пенсионера, проник в помещение, выставив окно. Проснувшись, хозяин пригрозил гостю вызовом сотрудников полиции. В ответ фигурант избил мужчину, причинив множественные переломы ребер и позвонка. Забрав найденные деньги, с места происшествия скрылся.

Подозреваемый задержан и следователем решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1805813>